
 

 

 

Kort om undersøgelsen: 

Undersøgelsen er gennemført i juni til august 2011 af BP Research – en analyseenhed 
under BEDRE PSYKIATRI og er webbaseret. Samtlige 709 Folketingskandidater er blevet 
spurgt – 358 har svaret. Det giver en svarprocent på godt 51 %. Respondenterne fordeler 
sig ligeligt på partier og opstillingskreds. 
 
 
 
 
Spørgsmål 1 – I hvor høj grad vil du arbejde for at tilføre psykiatrien flere 
ressourcer? 
 

 

NB. Samlet svarer 78,6 %, at de i meget høj eller høj grad vil arbejde for at tilføre 
psykiatrien flere ressourcer.    
 

 

 

 

 



Spørgsmål 2 – I hvor høj grad anser du psykiatrien som en væsentlig 
sundhedsudfordring? 

 

NB. Samlet svarer 93 %, at de i meget høj eller høj grad ansvar psykiatrien som en 
væsentlig sundhedsudfordring.  
 

 
 
 
Spørgsmål 3 - Hvordan vurderer du kvaliteten af den behandling, som mennesker 
med psykisk sygdom tilbydes i dagens Danmark?   
 

 

NB. Samlet svarer 76,8 %, at kvaliteten af den behandling, som mennesker med psykisk 
sygdom tilbydes i dagens Danmark er mindre tilfredsstillende eller dårlig.  
 

 



Spørgsmål 4 - I hvor høj grad vil du arbejde for at skabe ligestilling mellem 
psykiatrien og somatikken?   
 

 

NB. Samlet svarer, at 76,3 %, at de i meget høj eller høj grad vil arbejde for at skabe 
ligestilling mellem psykiatrien og somatikken.  
 

 

 

 
Spørgsmål 5 - I hvor høj grad vil du arbejde for at afskaffe ventelister til psykiatrisk 
behandling for børn og unge?  

 

 

NB. Samlet svarer 92,6 %, at de i meget høj eller høj grad vil arbejde for at afskaffe 
ventelister til psykiatrisk behandling for børn og unge.  



 

 

 
Spørgsmål 6 - I hvor høj grad mener du, at det er en samfundsopgave at forbedre 
vilkårene for pårørende til mennesker med psykisk sygdom? 
 

 

NB: Samlet svarer 68,9 %, at det i meget høj eller høj grad er en samfundsopgave at 
forbedre vilkårene for pårørende til mennesker med psykisk sygdom.   
 

 


